



**4. Wojskowy Szpital Kliniczny
z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu**

ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław

Wrocław, 15.02.2024

Dotyczy: zapytanie ofertowe „Obsługa serwisowa sprzętu medycznego: pomp do krążenia pozaustrojowego oraz systemu podciśnienia w układzie żylnym do krążenia udowego”
Postępowanie ID 886996

Poniżej odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1.

Dotyczy §3 pkt 3 umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu usunięcia usterki do 14 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części?

Odpowiedź Zapisy bez zmian

Pytanie 2

Dotyczy §3 pkt 7 oraz § 5 pkt 3 ppkt 3 umowy

Czy Zamawiający odstąpi od obowiązku udostępnienia urządzenia zastępczego na czas naprawy?

Odpowiedź Tak, Zamawiający odstąpi od wymogu.

Pytanie 3

Dotyczy §4 pkt 1 ppkt 2 umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 12 miesięczny okres gwarancji na wymienione części. Okres gwarancji przewidziany przez producenta wynosi 12 miesięcy.

Odpowiedź Zapisy bez zmian

Pytanie 4

Dotyczy §7 pkt 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę brzmienia w/w zapisu z:

„Wykonawca oświadcza, że wyraża zgodę na potrącenia z należnego mu wynagrodzenia ewentualnych kar umownych”

Na:

„Wykonawca oświadcza, że wyraża zgodę na potrącenia z należnego mu wynagrodzenia ewentualnych kar umownych po uprzednim otrzymaniu od Zamawiającego noty obciążeniowej”

Odpowiedź Tak, Zamawiający wyraża zgodę.